

Двигаться вперёд

В центральной библиотеке в апреле прошел очередной семинар сельских библиотекарей.

Первая его часть была посвящена литературно-музыкальной лекции из цикла «Музыка и слово», которую прочла преподаватель ДШИ О.А. Ерохина (на снимке). Ольга Анатольевна уже не в первый раз выступает перед данной аудиторией, ее лекции очень интересные, познавательные, сопровождаются показом тематических слайдов или презентаций.

На этот раз она рассказала о жизни и творчестве русского писателя, поэта, драматурга А.К. Толстого, о его богатом поэтическом наследии. Около

150 его произведений положены на музыку. К поэзии Толстого обращались знаменитые композиторы С.В. Рахманинов, Н.А. Римский-Корсаков, М.П. Мусорский, А.Г. Рубинштейн и многие другие. А Пётр Ильич Чайковский считал Толстого неисчерпаемым

источником текстов под музыку и написал на его стихи 13 вокальных миниатюр. Тематика его поэзии разнообразна: природа, история, сатира, народная песня и психологические новеллы. Вся любовная лирика зрелого периода посвящена одной женщине, которую он безумно любил. Гете считал, что для того, чтобы лучше понимать писателя, нужно побывать на его родине, то есть обратиться к истокам. Ольга Анатольевна рассказала о родословной Толстого, о жизни его предков. А затем и о судьбе самого Алексея Константиновича.

Продолжила мероприятие заместитель директора ЦБС по методической работе О.В. Венкова. Прежде всего она напомнила, что 20 апреля в центральной библиотеке пройдет традиционная библионочь. Затем зачитала положение о девятой международной акции «Читаем детям о войне», которая приурочена ко Дню Победы. Ольга Витальевна призвала сельские библиотеки принять активное участие в этой важной акции. Далее она рассказала о семинаре, на котором побывала в Твери, где проанализировали работу сельских библиотек. Было отмечено, что от их работы во многом зависит библиотечное обеспечение области. Она также представила слайды, на которых были показаны мероприятия сельских библиотек, в ходе которых воплощались в жизнь различные интересные проекты. По мнению Ольги Витальевны, какие-то можно взять на вооружение и нашим библиотекам. Как она сказала, было очень приятно, когда на областном семинаре практически в каждом блоке как положитель-

ный пример называли работу сельских библиотек Андреапольского района и районной библиотеки. Информация о проводимых у нас мероприятиях оперативно размещается на сайте ЦБС. Время нас поставило в такие условия, что недостаточно только хорошо подготовить и провести мероприятие, а еще и интересно об этом рассказать. Поэтому нельзя стоять на месте, нужно постоянно двигаться вперед.

Слова поздравлений в преддверии личного юбилея коллеги адресовали заведующей Болотовским сельским филиалом Л.В. Алексеевой. От профсоюзной организации почетную грамоту и подарок Ларисе Владимировне вручила председатель профсоюзной организации отдела культуры В.Н. Петренко-Иванова. Итоги апрельского семинара подвела директор ЦБС Н.В. Белякова. Она поблагодарила его участников за работу и дала установку на ближайшие месяцы.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.

